

MUNICÍPIO DE CAFELÂNDIA – PR

ERRATA: Referente Termo de ata de registro de preço 62/2013 publicado neste jornal, edição de 02/05/ 2013.

Onde se lê:

R\$ 123.600,00 (cento e vinte e três reais e seiscentos centavos).

Leia-se:

R\$ 123.600,00 (cento e vinte e três mil seiscentos reais).